

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Teorija novca". Rad ima 15 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

RAZVOJ BANKARSKIH POSLOVA I BANAKA

Prvi bankarski poslovi nastali su već u ranim periodima razvoja ljudskog društva. Začeci ovih poslova mogu se istoriski pratiti još od 3000 godine pre nove ere, a sigurniji materijalni dokazi o vrsti i načinu razvoja bankarskih poslova, od VII veka pre nove ere. U periodu od VII do V veka pre naše ere, u Vavilonu su se pojavile privatne kuće koje su se bavile pretečom danasnjih bankarskih poslova, poznati pod nazivom tezaursanje, a ljudi koji su se njima bavili zvali su se tezauri. Ti prvi poslovi odnosili su se na organizovano sklanjanje odgovarajuće robe, obično žita i druge vrste sličnih proizvoda, na čuvanje. Primljenu robu tezauri su čuvali ili davali dalje u promet na određeni rok i uz odgovarajuće priznanice o deponovanim proizvodima koje su i same postojale predmet samostalnog finansiskog prometa za obračune i plaćanje.

U istom razdoblju u starojGrčkoj bankarski poslovi se razvijaju u odviru čuvenih hramova,posebno hramova u Efesu na ostrvu Rodos. Pojavom kovanog novca na ovom tlu javljaju se iprviprivatni menjači i ti poslovi su se nazivali „trapeziti“ a u današnjem smislu reč „trapeza“ označava banku.

U periodu postojanja Rimske imperije stiču se još povoljniji uslovi za razvoj novčanih transakcija i drugih finansiskih poslova.Lice koje se u Rimskoj imperiji bavi primanjem depozita i uloga, davanjem zajmova i posredovanjem u novčanom prometu, naziva se „angetarijus“.

U ranom feudalizmu, paralelno sa odumiranjem trgovačkih poslova, zamirao je i razvoj bankarskih poslova, odnosno banaka.u ovom periodu vei značaj još su imali samo menjački i emisioni poslovi.

Bankarski poslovi ponovo oživljavaju u srednjovekovnoj Italiji, kada se bankarstvo razvija iz potrebe za stalnim kreditima i organizovaniji je i sigurniji platni promet. U XII veku naše ere u Italiji se razvijaju preteče današnjih banaka, nazvane „montes“. Prve bankarske institucije pojavljuju se kao komercijalne i emisione banke a među njima su ka o prve najpoznatije Banka di Genove, osnovana 1320.g. i Sasa di Sant Georgio, osnovana 1407.g. Te banke bavile su se i žiro prometom, te se smatraju i najstarijim prvim bankama u istoriji bankarstva.

Osnovi savremenog bankarstva postavljani su tokom XVIII i XIX veka, kada su osnovane velike bankarske isntitucije, koje su sopstvenim i tuđim sredstvima postale važan faktor razvoja privrede i prometa, ne samo u zemljama gde su se ove banke razvile, nego i u međunarodnim odnosima. Mađu njima su najpoznatije: Sverigen Riskbank, osnovana u Švedskoj 1668.g., Bank of England, osnovana u Engleskoj 1694.g. U Srbiji prva banka osnovana je 1862.g. pod nazivom Uprava fondova, koja je kasnije prešla u Državnu hipotekarnu banku, a od 1883. poslovala je ka Privilegovana Nrodna banka Kraljevine Srbije.

POJAM,VRSTE I FUNKCIJE BANAKA

U definicijama formalno pravnog karaktera banka se odredjuje kao finansijska organizacija koja za predmet poslovanja ima zakljucivanje I izvršavanje b.poslova.Za osnivanje banke potrebna je saglasnost

centralne banke ili dr. državnog organa. Sam naziv banka potice od latinske reci "banca" sto znaci sto, klupa na kome su srednjovekovni italijanski menjaci obavljali menjacke i dr. poslove. Naziv banka je zasticen naziv koji mogu u svom imenu koristiti samo one finansijske organizacije kojima je to zakonom dopusteno. U nasem pravu to mogu koristiti samo fin. org. koje sup o zakonu organizovane kao banke.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com